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Govor dekana prof. dr. sc. Ivana Koprića na svečanom obilježavanju 248 godina 

neprekidnog rada i Dana Pravnog fakulteta u Zagrebu 4. studenoga 2024. 

godine s izvješćem o radu za akademsku godinu 2023./2024.  

 

 

Prilikom obilježavanja 248 godina neprekidnog rada i Dana Pravnog fakulteta 

Sveučilišta u Zagrebu prigoda je osvrnuti se na prethodnu akademsku godinu, 

istaknuti glavne elemente stanja, postojeće poteškoće, kao i rezultate koje smo 

ostvarili. No, slaveći našu dugu tradiciju, posve smo posvećeni razvoju i 

modernizaciji Fakulteta.    

S početkom akademske godine 2023./2024. započeo je novi, trogodišnji mandat 

dekanu i članovima uprave Fakulteta. Uprava je ostala u nepromijenjenom 

sastavu, a čine ju, pored dekana, četvero prodekana, dvoje predstojnika 

studijskih centara te glavni tajnik Fakulteta. Koristim prigodu zahvaliti svim 

članovima Fakultetskog vijeća što su nam još jednom iskazali povjerenje za 

vođenje Fakulteta.  

Pravni fakultet samostalno izvodi 21 studijski program dok osam njih izvodi u 

suradnji s drugim domaćim i stranim visokim učilištima. Ukupno je riječ o 29 

studijskih programa svih razina u područjima prava, socijalnog rada, socijalne 

politike, javne uprave i javnih financija.  

U sklopu naših studija studira 5336 studenata, od kojih njih 743 na 

poslijediplomskoj razini, u okviru dva doktorska i jedanaest sveučilišnih 

specijalističkih studija. Uz studente na međunarodnoj mobilnosti, sve zajedno 

riječ je o približno 5500 studenata svih razina, od prijediplomske do doktorske.  

Pravni fakultet administrira i sudjeluje u izvedbi i/ili vođenju još nekoliko 

sveučilišnih specijalističkih studija, što se odražava ne samo na povećani rad 

nastavnika, nego i stručnih službi, ponajprije Studentske službe i Računovodstva.  

Ukupni broj studenata prijediplomske razine u odnosu na prethodnu godinu 

smanjen je za 7,5 postotnih poena uslijed nastojanja da se studiji učine 

prohodnijima temeljem analize stanja i preporuka koje je interna radna skupina 

dala za unaprjeđenje stanja na prijediplomskim studijima. Istodobno je, 

međutim, broj studenata na razmjeni u okviru Erasmus+ programa u zimskom 

semestru povećan s lanjskih 64 na 81, odnosno za 26,6 postotnih poena. Također 
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je broj studenata poslijediplomske razine povećan za stotinjak, odnosno za 14,3 

postotna poena.  

Na integriranom prijediplomskom i diplomskom studiju prava studira 2947, na 

prijediplomskim i diplomskim studijima u okviru Studijskog centra socijalnog 

rada 934, a u okviru Studijskog centra za javnu upravu i javne financije 712 

studenata.  

Na integrirani sveučilišni prijediplomski i diplomski studij prava ove se godine 

upisalo 44 studenta, odnosno 7,7 postotnih poena više nego prošle akademske 

godine, kad smo, također upisali 50 studenata više na studij prava u odnosu na 

upise 2022. godine. Tako smo u dvije godine povećali broj upisanih u prvu godinu 

studija prava za 94 studenta, odnosno za čak 18 postotnih poena.  

Ponovno smo u cijelosti popunili upisnu kvotu za redovite studente na 

prijediplomskom studiju socijalnog rada, dok je popunjenost kvote za redovite 

studente prava visokih 98,84 %.  

Već smo proveli analizu slabijih rezultata upisa na prijediplomski studij javne 

uprave i prijediplomski porezni studij te ćemo u narednom razdoblju 

Fakultetskom vijeću i drugim nadležnim tijelima predložiti mjere za 

preoblikovanje tih studija kako bi postali značajno atraktivniji za upis i studiranje.  

Sveukupno, u pogledu upisa studenata na prvu godinu integriranog studija prava 

te prijediplomskih studija socijalnog rada, javne uprave i poreznog studija ove 

smo godine upisali 11 studenata više u odnosu na upise 2023. godine i time 

njihove upisne kvote popunili 84,84 %, dok je 2023. godine popunjenost bila 

82,69 %. Time smo nastavili kontinuirano poboljšanje upisnih rezultata tijekom 

mandata ove uprave, posebno u pogledu upisa na studij prava. Uz poznate 

trendove smanjenja broja učenika koji se upisuju na visoka učilišta i sve veću 

ponudu studijskih programa u našoj zemlji, rezultate ovogodišnjih upisa 

smatramo zadovoljavajućima.  

Dobrim rezultatima zasigurno je pripomoglo predstavljanje naših studija na Smotri 

Sveučilišta u Zagrebu te na Sajmu obrazovanja i karijera Informativa u Ljubljani, kao 

i u dvadesetak gimnazija i srednjih škola u čitavoj zemlji, u čemu su sudjelovali mnogi 

naši nastavnici, suradnici i studenti.  

U drugoj generaciji studenata novog doktorskog studija Pravne znanosti upisana 

su 24 studenta. U svibnju 2024. godine održana je prva doktorska konferencija 

Pravnog fakulteta, a u lipnju druga radionica s vanjskim dionicima kojom se 

doktorska istraživanja nastoji dobro povezati sa strukom i potrebama prakse. Na 
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doktorski studij Socijalni rad i socijalna politika u akademskoj godini 2023./2024. 

upisalo se 17 studentica VII. generacije.  

U Registar Hrvatskog kvalifikacijskog okvira u lipnju 2024. godine upisan je 

standard kvalifikacije Sveučilišni magistar / sveučilišna magistra prava kojeg je 

pripremio i predložio Pravni fakultet u Zagrebu.  

Kao i sva ostala visoka učilišta, od 1. siječnja 2024. godine svim studentima 

izdajemo digitalne diplome i dopunske isprave, uz one tiskane. Ove kalendarske 

godine izdane su 1142 digitalne diplome te 1021 digitalna dopunska isprava. 

Temeljem zakonske obveze unošenja diploma stečenih u razdoblju poslije 1984. 

godine, u Digitalni registar diploma Informacijskog sustava evidencija u visokom 

obrazovanju (ISeVO) upisali smo dodatnih 12 844 diploma.  

Organizacija nastave nam je još od potresa 2020. godine poseban izazov. S 

obzirom na tijek i poteškoće oko cjelovite obnove naših zgrada, nastavu 

održavamo na petnaestak lokacija, dio nastavnog osoblja i stručnih službi radi na 

dodatnim lokacijama, dok nam je bibliotečni fond smješten na dodatne tri 

lokacije. Sve skupa Fakultet koristi svoje i zakupljene prostore na 25 lokacija u 

gradu. Ipak, cjelokupna se aktivnost Fakulteta odvija uredno, u što svi ulažemo 

dodatne napore. S obzirom na dislociranost, a i potrebe razvoja, ulažemo 

kontinuirane napore i sredstva u nabavu informatičke opreme, nastavnih 

pomagala i digitalizaciju. Za studente smo ponovno otvorili dvije čitaonice, na 

Trgu Republike Hrvatske 3 i u Heinzelovoj 70a.  

Uz Studentski zbor i Studentskog pravobranitelja, na Fakultetu djeluje desetak 

studentskih udruga čiji rad financijski podupiremo. 

Studentima se permanentno pruža podrška u Savjetovalištu kojem se prošle 

akademske godine obratilo 304 studenta, uz održana 574 sata savjetovanja, što u 

prostoru u Gundulićevoj 10-12, što online. I prošle je akademske godine u doba upisa 

funkcionirao Studenski informacijski centar u kojem rade samo studenti. Posebnu 

brigu posvećujemo našim studentima s invaliditetom, a po dovršenju cjelovite 

obnove naših zgrada imat ćemo u potpunosti riješeno pitanje fizičke dostupnosti. 

Zasad je ugradnjom novog lifta i ostalim građevinsko-tehničkim rješenjima ovo 

pitanje riješeno u fakultetskoj zgradi na Trgu Republike Hrvatske 3. Posebnu brigu 

posvećujemo raznolikosti naših studentica i studenata. Fakultet ima u cijelosti 

uspostavljene i funkcionirajuće sustave javnog integriteta, ponajprije etički sustav te 

sustave zaštite od rodne diskriminacije i zaštite studentica i studenata od seksualnog 

zlostavljanja. 



4 
 

Nastavili smo s unaprjeđenjem kvalitete nastave i studija, od e-učenja i primjene 

drugih modernih metoda poučavanja i rada sa studentima preko akademskog 

pisanja do unaprjeđenja seminara. Praktična nastava te stručna i terenska praksa 

može se obaviti kod više od 700 subjekata, među kojima su sudovi, nezavisni 

regulatori, državna i druga javnopravna tijela i organizacije, odvjetnički uredi, 

osiguravajuća društva, ustanove socijalne skrbi i zdravstva, jedinice lokalne i 

područne (regionalne) samouprave, organizacije civilnog društva te međunarodne 

organizacije i njihova predstavništva u Hrvatskoj.  

Klinička nastava i angažirana istraživanja studenata pod mentorstvom nastavnika 

organiziraju se putem Pravne klinike, Upravnog kompasa i HOME – Centra za 

socijalnu podršku i inovacije. 

Pravna klinika u kojoj stotinjak studenata pruža besplatnu pravnu pomoć 

građanima pod nadzorom mentora djeluje svaki dan na adresi Palmotićeva 30 u 

Zagrebu, a putem vanjskih klinika u još 17 hrvatskih gradova jednom mjesečno. 

Godišnje zaprimi cca 1500 predmeta. Temeljem 70 sporazuma o suradnji s 

gradovima, institucijama i udrugama,  Pravna je klinika aktivno uključena i u niz 

drugih društveno korisnih aktivnosti poput edukativnih radionica za građane, u 

okrugle stolove, konferencije, itd. Klinika najintenzivnije surađuje s 

Ministarstvom pravosuđa, uprave i digitalne transformacije, Gradom Zagrebom 

i Financijskom agencijom, pri čemu su upravo te institucije ključne za financiranje 

Klinike, uz vlastita sredstva koja u nju ulaže Fakultet.  

Za kliničku nastavu, praktični rad, rješavanje problema građana i ustanova te 

provedbu angažiranih istraživanja studenata Fakultet ima još dva oblika, Upravni 

kompas, koji je aktivan od 2022. godine i vezan je uz djelovanje Studijskog centra za 

javnu upravu i javne financije, te HOME – Centar za socijalnu podršku i inovacije, koji 

je aktivan od ove akademske godine, a vezan je uz djelovanje Studijskog centra 

socijalnog rada. Upravni kompas djeluje na adresi Petrinjska 73.  

Tijekom prethodne akademske godine u sustavu za online učenje Merlin Pravni je 

fakultet otvorio 696 kolegija, pri čemu su nastavnici u njih postavili mnoštvo 

nastavnih materijala, a putem Merlina su se organizirali i obavljali ispiti.  

Za spomenuti je da su, pored sudjelovanja u već otprije uhodanim međunarodnim 

natjecanjima, kao što su Willem C. Vis Arbitration Moot i Central and Eastern 

European Law Moot Court, naši studenti sudjelovali u još nekim simuliranim 

suđenjima, iz drugih oblasti prava, pri čemu su ostvarili zapažene rezultate.  
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U Erasmus mobilnosti i Erasmus stručnoj praksi u inozemstvu sudjelovalo je 85 

naših studenata, a ostvaren je i veći broj odlaznih mobilnosti u okviru UNIC 

saveza. Povrh toga, prošle akademske godine 22 naša studenta sudjelovala su u 

tri Erasmus BIP-a (Blended intensive programmes) na sveučilištima Deusto u 

Bilbaou, Jagelonskom Sveučilištu u Krakovu te na Sveučilištu u Ljubljani.  

U prethodnoj smo akademskoj godini potpisali pet novih Erasmus+ sporazuma s 

pravnim fakultetima odnosno sveučilištima iz Irske, Islanda, Italije, Rumunjske i  

Sjeverne Makedonije. Pored stotinjak Erasmus+ sporazuma potpisali smo i 42 

bilateralna sporazuma o suradnji s fakultetima širom svijeta.  

Fakultet organizira dvije ljetne škole. Ljetna škola Socijalni rad i razvoj zajednice 

organizirana je 9. i 10. rujna 2024. godine 11. put u Zagrebu. Prva ljetna škola 

Pravnog fakulteta održana je također u Zagrebu, od 1. do 12. srpnja 2024. godine 

pod naslovom EU Climate Change Law. Na Fakultetu se redovito organiziraju 

programi cjeloživotnog obrazovanja. U suradnji s British Law Centre potkraj 2023. 

godine pokrenuli smo novi program cjeloživotnog obrazovanja Diploma in English 

Law and Legal Skills.  

Prošle je akademske godine na Fakultetu obranjeno 13 doktorskih disertacija te 69 

specijalističkih radova. Diplomirala su 593 studenta, 261 na integriranom studiju 

prava, 210 u okviru Studijskog centra socijalnog rada te 122 u okviru Studijskog 

centra za javnu upravu i javne financije.  

Pored brojnih projekata koji su u tijeku, u akademskoj godini 2023./2024. 

započeli smo 11 novih znanstveno-istraživačkih projekata, od čega su po dva 

projekta iz programa JUST i Erasmus+, a jedan u okviru COST programa. 

Ugovoren je i dvanaesti novi projekt, u okviru programa HORIZON koji će početi 

u ovoj akademskoj godini.  

Na Fakultetu je održano 13 znanstvenih konferencija, 12 tribina i radionica, 84 

druga znanstvena i stručna događaja te veći broj gostujućih predavanja i posjeta 

profesora, dužnosnika strukovnih organizacija i eksperata iz inozemstva.  

Fakultet je nakladnik 7 međunarodnih, dobro indeksiranih znanstveno-stručnih 

časopisa koji su i prošle akademske godine redovito izlazili. Svi objavljeni radovi 

dostupni su i preko baze hrvatskih znanstvenih časopisa Hrčak. U okviru Odjela 

za izdavačku djelatnost prošle smo akademske godine objavili ukupno 15 knjiga 

i udžbenika, pored onih koje naši nastavnici i suradnici objavljuju kod drugih 

izdavača, uključujući pritom napose renomirane međunarodne nakladnike. 

Putem našeg web-shopa može se nabaviti ukupno 144 naših knjiga i udžbenika.  
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Fakultet iz vlastitih sredstava financira potpore za znanstveni rad nastavnicima, 

suradnicima i istraživačima, za stručni i znanstveni rad te usavršavanje i 

obrazovanje drugim zaposlenicima, te za djelovanje studenata i studentskih 

udruga, pri čemu smo limite za te potpore opet povećali početkom ove 

akademske godine.  

Postojeći fond naše Knjižnice koji broji više od 515 000 bibliografskih jedinica 

povećan je dodavanjem novih knjiga i časopisa. Kupili smo 263 klasične knjige te 

bili pretplaćeni na 70 časopisa, od čega je preko 50 međunarodnih. Uz to, u 

digitalno doba možda i važnije, imali smo pretplate na pet najboljih velikih 

svjetskih i na tri domaće baze. Pravni fakultet u ovaj dio svoje nastavne, 

znanstvene i stručne infrastrukture godišnje uloži između 80 i 100 tisuća eura. 

Naš je bibliotečni fond većinom smješten u Znanstveno-učilišnom kampusu 

Borongaj, u objektu čije se rušenje očekuje vrlo skoro, zbog izgradnje zgrade 

Državnog hidrometeorološkog zavoda. Manji je dio smješten na Zagrebačkom 

velesajmu. Čak je i najveći dio hrvatske bibliotečne pravne baštine, koja broji 

preko 10 000 jedinica, smješten u tim vanjskim objektima, u uvjetima koji su 

daleko od idealnih.  

U tijeku je izrada projektne dokumentacije za zgradu Knjižnice u sklopu 

rekonstrukcije zgrade na Trgu Republike Hrvatske 3. Temeljem provedene javne 

nabave, ugovor o izradi projektne dokumentacije sklopljen je sa zajednicom 

ponuđača koju čine INOVAPRO d.o.o. iz Šestanovca i CAPTURA VENTI d.o.o. iz 

Zagreba 20. kolovoza 2024. godine. Podnošenje zahtjeva za izdavanje 

građevinske dozvole očekuje se tijekom zimskog semestra ove akademske 

godine. Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih u ovoj je godini odobrilo 150 

000 eura za izradu projektne dokumentacije, a nadamo se da će nam potrebni 

ostatak odobriti u sljedećoj, 2025. proračunskoj godini. Vrijednost izgradnje 

prema prvim grubim procjenama trebala bi iznositi oko 20 milijuna eura, bez 

opreme.  

Nova mrežna stranica Fakulteta, koja je počela raditi početkom akademske 

godine 2023./2024. sadrži više stotina stranica informacija o Fakultetu i na 

hrvatskom i na engleskom jeziku, gotovo 500 stranica djelatnika Fakulteta i naših 

vanjskih suradnika, na oba jezika, te više od tisuću stranica kolegija, od čega se 

najveći dio odnosi na fakultetske sveučilišne specijalističke i doktorske studije. 

Tijekom prethodne akademske godine stranica je zabilježila 1 350 000 posjeta, 

odnosno 3700 dnevno.  
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Fakultet gaji i interaktivnu komunikaciju na društvenim mrežama putem svojih 

profila na LinkedInu, Facebooku, Instagramu i platformi X. Broj pratitelja na 

mrežama tijekom prethodne akademske godine povećao se za 9 %. Dodatne 

profile na društvenim mrežama imaju također Pravna klinika i Upravni kompas.  

Ponosni smo na našu Alumni zajednicu kojoj se tijekom prošle akademske godine 

priključilo više stotina naših bivših studenata, tako da ih je sada 880, odnosno 16 

% više nego prethodne godine. U okviru Alumni zajednice osnovane su u 

prethodnoj akademskoj godini sekcije završenih studenata socijalnog rada te 

javne uprave.  

U suradnji s članicama i članovima Alumni zajednice odvija se projekt 

Mentoriranje. Na temelju iskustava prve skupine od 42 studenta prava koji su 

prošli mentoriranje kod kolegica i kolega zaposlenih u raznim organizacijama i 

uredima, po načelu jedan na jedan, započinjemo sustavni i stalni projekt, kojim 

ćemo osigurati rano i produbljeno upoznavanje studenata s realnošću zaposlenja 

u raznim organizacijama i sektorima, kako bi što jednostavnije i lakše odabrali 

sektor, mjesto rada i tip karijere te se uključili u svijet profesionalnog i stručnog 

rada. Ovih ćemo dana pokrenuti i digitalnu platformu Mentorstvo koja je već 

izrađena, a odnosit će se na studente svih studija. 

Rad Alumni zajednice i komunikaciju s našim bivšim studentima kanimo u 

narednom razdoblju dodatno intenzivirati i unaprijediti, ponajprije osnivanjem 

Savjeta Alumni zajednice te dodatnih sekcija poslijediplomskih studija. 

Dvoje naših profesora nedavno su izabrani u zvanje profesora emeritusa 

odnosno profesorice emerite. Na Fakultetu su zaposlena 44 redovita profesora 

u trajnom izboru, 28 redovitih profesora u prvom izboru, 52 izvanredna 

profesora, 16 docenata, 33 asistenta i viša asistenata, uključujući one zaposlene 

na projektima te troje predavača i viših predavača. S početkom ove akademske 

godine umirovljeni su profesori Bouček, Rimac i Šimonović, a u narednim 

godinama čeka nas odlazak u mirovinu velikog broja naših kolegica i kolega, 

ponajprije redovitih profesora u trajnom izboru, za što pokušavamo naći rješenje 

putem zapošljavanja asistenata. Time će se ujedno preokrenuti postojeća 

obrnuta piramida, u kojoj naspram 143 nastavnika stoji samo 33 asistenata. U 

stručnim, tehničkim i drugim službama Fakulteta zaposlene su 64 osobe. 

Sveukupno je na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu trenutačno zaposleno 

240 osoba.  

Omjer zaposlenika u akademskim zvanjima i ostalih zaposlenika je 176 spram 64 

i još je nepovoljniji nego prije godinu dana kad je bio 168 spram 66. To nas stavlja 
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pred veliki zadatak osiguravanja novih radnih mjesta u stručnim službama, kao i 

osiguravanja prikladnih koeficijenata za njihove plaće. Kapacitet stručnih službi 

je nedovoljan, uslijed čega trpe mnoge važne aktivnosti, a procesi se odvijaju 

sporije nego što bi trebalo. Radna mjesta u stručnim i tehničkim službama i dalje 

su nedovoljno atraktivna da privuku kvalificirane ljude na Fakultet.  

Nadam se da ćemo temeljem nedavno usvojenog Pravilnika o ustrojstvu, koji je 

na sjednici u rujnu 2024. godine dobio suglasnost Senata Sveučilišta u Zagrebu, 

biti moguće zapošljavanje zaposlenika nužnih za modernizaciju fakultetskih 

stručnih službi i prikladniju stručnu potporu radu Fakulteta. Za to će nam trebati 

suglasnost i potpora gospodina rektora profesora Lakušića, kao i ministra 

profesora Fuchsa.  

Ipak, ne mogu pritom ne spomenuti da su postupci dobivanja suglasnosti za 

nova, Pravilnikom o ustroju predviđena radna mjesta, jako složeni, dugi i tegobni. 

Dobivanje suglasnosti u slučaju odlazaka djelatnika stručnih službi u mirovinu ili 

prelaska na druga radna mjesta značajno je brže, ali nas isto ostavlja bez nužnih 

ljudi i po nekoliko mjeseci, što ima važne disruptivne učinke na poslovne procese 

u stručnim službama.  

Htio bih ovdje istaknuti da i dalje uspješno surađujemo s Hrvatskim saborom, 

Ustavnim i Vrhovnim sudom te svim drugim sudovima, Uredom predsjednika 

Republike Hrvatske, Vladom Republike Hrvatske i Uredom Predsjednika Vlade, 

ministarstvima i drugim tijelima javne vlasti, Državnim odvjetništvom Republike 

Hrvatske, Uredom pučkog pravobranitelja te specijaliziranih pravobranitelja, 

Uredom povjerenika za informiranje, Gradom Zagrebom te drugim gradovima i 

županijama, kao i s velikim brojem javnih tijela, agencija, komora, udruženja, 

asocijacija i subjekata, uključujući odvjetničke i javnobilježničke urede. Zahvalni 

smo svima na suradnji za koju vjerujem da je na korist našoj zemlji.  

Posebno bih dodao suradnju s Rektoratom našeg Sveučilišta, svim 

prorektoricama i prorektorima, drugim fakultetima i akademijama našeg 

Sveučilišta, pravnim fakultetima u Splitu, Rijeci i Osijeku, kao i s pravnim 

fakultetima u drugim zemljama članicama Europske unije te u susjednim 

zemljama, kao i s mnogim drugim akademskim institucijama u zemlji i 

inozemstvu. Zahvalni smo svima na suradnji i potpori. 

Posebno bih naveo potporu nadležnih državnih tijela, Ministarstva znanosti, 

obrazovanja i mladih, kao i Središnje agencije za financiranje i ugovaranje 

programa i projekata Europske unije, kao i Vlade Republike Hrvatske procesu 

cjelovite obnove fakultetskih zgrada.  
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Naša zgrada na Trgu Republike Hrvatske 3 je pri samom kraju obnove koja traje 

od srpnja 2023. godine. 

Za zgradu u Nazorovoj 51 suglasnost Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih 

za sklapanje ugovora s izvođačima radova na cjelovitoj obnovi dobili smo u veljači 

2024. godine. Po provedenim postupcima javne nabave uvodni sastanak s 

predstavnikom izvođača radova, voditeljem projekta, stručnim nadzorom i 

glavnim projektantom, radi uvođenja izvođača u posao, održan je 6. svibnja 

2024. godine. Sami radovi započeli su u 7. lipnja 2024. godine uz predvidivo 

trajanje od 18 mjeseci. 

Na zgradi u Ćirilometodskoj 4, postupak javne nabave za izvedbu radova 

ponavljao se tri puta budući da su pristigle ponude uvelike premašivale 

procijenjenu vrijednost. U trećem ponovljenom postupku nabave radova stiglo 

je deset ponuda, a po odluci o odabiru najpovoljnijeg izvođača radova 

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih dalo je početkom lipnja 2024. godine 

suglasnost za odobrenje sklapanja ugovora s najpovoljnijim ponuđačem. Ugovor 

je sklopljen te je uvodni sastanak radi uvođenja izvođača u posao, održan 28. 

kolovoza 2024., a radovi koji bi trebali završiti za 18 mjeseci započeli su 5. rujna 

2024. godine. 

Ovdje su danas s nama predstavnici tvrtki koje izvode radove ili su uključene u 

postupak cjelovite obnove, MDK Građevinar koja izvodi radove cjelovite obnove 

na zgradi na Trgu Republike Hrvatske 3, Hedom koja izvodi radove cjelovite 

obnove na zgradi u Nazorovoj 51, Valakon i Projektgradnja plus koje izvode 

radove cjelovite obnove na zgradi u Ćirilometodskoj 4, te Sintegras koja obavlja 

funkciju voditelja projekata cjelovite obnove na sve tri zgrade.  

Cjelovita obnova zgrade na Trgu Republike Hrvatske 14 koja je u vlasništvu 

Sveučilišta, a koju dijelimo s Rektoratom od davnih vremena, još nije započela, 

što nas brine i bitno otežava i poskupljuje funkcioniranje Pravnog fakulteta, zbog 

troškova zakupa zamjenskog prostora. U toj je zgradi otprilike jedna četvrtina 

našeg ukupnog poslovnog prostora. Nema dana da me poneki nastavnik ili 

zaposlenik iz stručnih službi pa i student ne zapita kad će započeti i završiti 

njezina obnova. Teče peta godina kako nismo u toj zgradi, u kojoj je naše 

službeno sjedište, pa vjerujem da razumijete naše sentimente s njom u vezi.  

Fakultet od akademske godine 2023./2024. provodi velik broj aktivnosti i mjera 

predviđenih trogodišnjim Akcijskim planom u postupku reakreditacije Fakulteta. 

Od 1. rujna 2024. godine funkcionalan je novoosnovani Ured za osiguravanje 

kvalitete i e-učenje s dvoje zaposlenih.  
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Pri kraju ovog izvješća želio bih objaviti da smo započeli s pripremama za 

obilježavanje našeg velikog jubileja, 250 godina, odnosno dva i pol stoljeća 

neprekidnog rada Pravnog fakulteta. Sad ćemo pokazati novu podstranicu naše 

mrežne stranice na kojoj će se u sljedeće dvije godine, pa i poslije toga, 

objavljivati informacije povezane s tim jubilejom. Ovo je prilika da vidimo logo 

oblikovan od strane Studija Bestias, odnosno gospođe Božidarke Brnas, koji ima 

svoju hrvatsku i englesku verziju.  

Rubriku Medijateka započeli smo puniti materijalima o našem Fakultetu kako su 

se pojavljivali u medijima, zalaganjem naših djelatnika Dragutina Nemca i 

Krunoslava Fučkora. Započeli smo s pripremom idejnog rješenja za Spomenicu 

na hrvatskom i na engleskom jeziku, čiji će urednici biti profesor emeritus Dalibor 

Čepulo i prof. dr. sc. Siniša Zrinščak, a na kojoj će raditi i čitav niz drugih naših 

nastavnika, suradnika i zaposlenika. Tu su i druge rubrike koje će tijekom 

narednih godina dobivati svoj sadržaj. Nastojat ćemo u obilježavanje jubileja 

aktivno uključiti našu Alumni zajednicu.  

Pozivam sve naše nastavnike, suradnike i zaposlenike, vanjske suradnike, članove 

Alumni zajednice i bivše studente, kao i sve druge zainteresirane ljude i prijatelje 

da se uključe u obilježavanje dva i pol stoljeća neprekidnog djelovanja Pravnog 

fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.  

O ključnim elementima modernizacije Pravnog fakulteta koje sam detaljno 

opisao u programu predloženika za dekana podnesenom Fakultetskom vijeću u 

veljači 2023. godine govorio sam lani. Četiri ključna prioriteta toga procesa i dalje 

su aktualna, ubrzana internacionalizacija, cjelovita obnova fakultetskih zgrada, 

početak izgradnje zgrade knjižnice te značajna modernizacija studijskih 

programa. Htio bih dodati da je posebna radna skupina koja ima zadatak 

pripremiti promjene studijskog programa sveučilišnog integriranog 

prijediplomskog i diplomskog studija Pravo osnovana, a uslijedit će i druge 

aktivnosti za modernizaciju većine naših studijskih programa.  

Što se tiče poslovanja i financiranja, akademske godine 2023./2024. imali smo 

povećanje prihoda od 21 % u odnosu na prethodnu godinu, a povećanje rashoda 

69 %. Ogromni raskorak nastao je zbog pokretanja cjelovite obnove još dvije 

zgrade, pri čemu redovito plaćamo izvođače, dok je refundiranje sredstava iz 

državnog proračuna značajno sporije, značajnog porasta koeficijenata za plaće 

od 1. ožujka 2024. godine, troškova preseljenja i povećanja troškova zakupa 



11 
 

zamjenskih prostora za održavanje nastave i smještaj nastavnika i dijela stručnih 

službi.  

Ne mogu ne apelirati na nadležna tijela da ubrzaju provjeru zahtjeva za 

naknadom troškova cjelovite obnove koje podnosimo, kao i plaćanje temeljem 

pozitivnih rezultata provjere.  

Poštovane kolegice i kolege, dame i gospodo, poštovani gosti i prijatelji, u prigodi 

obilježavanja 248 godina neprekidnog rada Pravnog fakulteta Sveučilišta u 

Zagrebu zahvaljujem vam svima na dolasku i potpori Pravnom fakultetu. 

Čestitam svima nagrađenima na zasluženim nagradama i priznanjima koje će 

danas primiti, a svim studentima i zaposlenicima, članovima Alumni zajednice i 

bivšim studentima Fakulteta naš Dan!  

Za kraj najavljujem da smo sva četiri pravna fakulteta, iz Splita, Rijeke, Osijeka i 

Zagreba organizirali, velikim zalaganjem predsjednice Programskog odbora izv. 

prof. dr. sc. Ksenije Grubišić, dvodnevni znanstveni skup koji pod naslovom 

Akademske slobode započinje sutra, 5. studenoga 2024. godine u 10 sati u velikoj 

čitaonici Hrvatskog državnog arhiva na Marulićevom trgu 21. Svi ste pozvani.  

Također, pozivam Vas na domjenak koji će se održati u dvorani III na Trgu 

Republike Hrvatske 3, odmah po završetku današnje svečanosti.   

Hvala vam svima još jednom i živjeli! 


